



उत्तरांचल दीप



हल्द्वानी वर्ष 16 अंक 111 पृष्ठ 4 मूल्य 1.00 रु. शनिवार, 19 अक्टूबर 2024 आलिया की जिगरा पर भारी...पेज-3 पर

News
कॉन्ट्र
लखनऊ-चंडीगढ़ सहित 20 ट्रेनों का संचालन आज से रहेगा प्रभावित



लखनऊ। चंडीगढ़ स्टेशन पर चल रहे काम को वजह से यूपी से उस तरफ जा रही 20 से अधिक ट्रेनों का संचालन आज से प्रभावित होगा। उन ट्रेनों की लिस्ट जान लीजिए। उत्तर रेलवे के चंडीगढ़ स्टेशन पर निर्माण कार्यों के लिए ट्रैफिक ब्लॉक लिया गया है। इस वजह से लखनऊ-चंडीगढ़ एक्सप्रेस सहित रेल रुट की 20 ट्रेनों का शनिवार से 24 अक्टूबर तक संचालन प्रभावित रहेगा। सीनियर डीसीएम कुलदीप तिवारी ने बताया कि 14217 प्रयागराज संगम-चंडीगढ़ एक्सप्रेस 17 व 22 को रास्ते में 25 मिनट और 12231 लखनऊ-चंडीगढ़ एक्सप्रेस 40 मिनट रोकरक चलाई जाएगी। वहीं, 15531 सहरसा-अमृतसर एक्सप्रेस को 20 को, 15532 अमृतसर-सहरसा एक्सप्रेस को 21 को अस्थायी रूप से साहेबवादा अजित सिंह नगर मोहली स्टेशन पर ठहराव दिया जाएगा। 12231 लखनऊ-चंडीगढ़ एक्सप्रेस, 14217 प्रयागराज संगम-चंडीगढ़ एक्सप्रेस और 15011 लखनऊ जंक्शन चंडीगढ़ एक्सप्रेस को 23 अक्टूबर तक घग्गर स्टेशन पर अस्थायी रूप से रूकेगी। 12232 चंडीगढ़-लखनऊ एक्सप्रेस, 14218 चंडीगढ़-प्रयागराज जंक्शन ऊंचाहार एक्सप्रेस व 15012 चंडीगढ़-लखनऊ जंक्शन एक्सप्रेस 19 से 24 तक घग्गर स्टेशन पर अस्थायी रूप से रूकेगी। 12231 लखनऊ-चंडीगढ़ एक्सप्रेस, 14217 प्रयागराज संगम-चंडीगढ़ एक्सप्रेस 24 से 26 तक, तो 12232 चंडीगढ़-लखनऊ एक्सप्रेस, 14218 चंडीगढ़-प्रयागराज जंक्शन ऊंचाहार एक्सप्रेस को 25 से 27 तक घग्गर स्टेशन पर अस्थायी रूप से ठहराव दिया गया है।

शोपीस बने ट्रैफिक लाइट, एक करोड़ रुपये की धनराशि हुई बर्बाद

उत्तरांचल दीप
सलीम खान, हल्द्वानी
जनता के पसीने की कमाई सरकारी तंत्र ने ने पानी में बहाई, जनता के धन की बर्बादी का एक और मामला प्रकाश में आया है, जब हल्द्वानी के 13 प्रमुख चौराहों पर साढ़े तीन साल पहले लगाई गई ट्रैफिक लाइटों को हटाने की प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। वर्ष 2020-21 में एक करोड़ रुपये से अधिक की लागत से स्थापित इन लाइटों का उद्देश्य था, शहर में लगातार लगने वाले ट्रैफिक जाम से राहत प्रदान करना। हालांकि, ये लाइटें न केवल अपेक्षित परिणाम नहीं दे पाईं, बल्कि



शहर में जाम की समस्या को और बढ़ाने का कारण बन गईं। लाइटों की जलने और बंद होने की टाइमिंग में खामियों और सही स्थान पर न लगाए जाने के चलते जाम की स्थिति अक्सर उत्पन्न हो रही थी। स्थानीय पुलिस विभाग अब सड़क चौड़ाकरण का बहाना बनाकर अपने दामन को बचाने की कोशिश कर रहा है,

स्ट्रीट लाइटों लगाने में कितना खर्च आया है इसकी जानकारी नहीं है यह जानकारी पुलिस मुख्यालय से मिल सकती है यहां किसी प्रकार की जानकारी उपलब्ध नहीं है। -प्रकाश चंद अपर पुलिस अधीक्षक हल्द्वानी

जबकि जनता को मेहनत की कमाई का एक करोड़ रुपये से अधिक का यह धनराशि बेकार चला गया। बताया गया है कि इन लाइटों के लगाने में न तो विशेषज्ञों की राय ली गई और न ही ट्रैफिक से जुड़े वरिष्ठ अधिकारियों से कोई मशवरा किया गया। प्रशासनिक लापरवाही का यह मामला न केवल जनता के लिए परेशानी का

किसी भी चौराहे की ट्रैफिक लाइट नहीं जल रही

हल्द्वानी। शहर के अलग-अलग चौराहों पर लगाई गई ट्रैफिक लाइट धन की बर्बादी का सबब बन गई है। जिन-जिन स्थानों पर

लाइटें लगाई गई हैं, उनमें से एक भी लाइट नहीं जल रही है जिसने पूरे सिस्टम की कार्यप्रणाली पर सवाल खड़े कर दिए हैं।

औचित्यहीन साबित होकर रह गई ट्रैफिक लाइट

हल्द्वानी। शहर के 13 चौराहों पर लगाई ट्रैफिक लाइट धन की बर्बादी का कारण बन गई हैं। धातवात व्यवस्था को दुरुस्त करने के मकसद

से लगाई गई सिग्नल लाइटें लाई थी, लेकिन ये औचित्यहीन साबित होकर रह गई हैं। जनता की गाड़ी कमाई बेवजह पानी में बहा दी गई।

सबक बना, बल्कि यह दर्शाता है कि कैसे बिना उचित योजना और विशेषज्ञता के कार्य किए जाने से

सरकारी धन की बर्बादी होती है। अब यह सवाल उठता है कि इस मामले में जिम्मेदार कौन होगा ?

एक्यूआई पहुंचा 300 के पार

दिल्ली में बढ़ रहा सासों पर संकट, छाई धुंध की चादर

नई दिल्ली
एजेसी
अक्षरधाम और आसपास के इलाकों में धुंध की एक परत छा गई है। जिससे इलाके का एक्यूआई 334 तक पहुंच गया है। राजधानी में सर्दी शुरू होने से पहले ही हवा बेहद खराब श्रेणी में पहुंच गई है। ऐसे में आने वाले दिनों में लोगों को सांस लेने में और परेशानी का सामना करना पड़ सकता है। अक्षरधाम और आसपास के इलाकों में धुंध की एक परत छा गई है। जिससे इलाके का एक्यूआई 334 तक पहुंच गया है। जिसे केंद्रीय प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड के अनुसार बहुत खराब श्रेणी में रखा गया है। वहीं, आईटीओ क्षेत्र में धुंध की एक परतली परत छाई है। जिससे वायु गुणवत्ता सूचकांक 226 पर पहुंच गया है। जिस केंद्रीय प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड के अनुसार खराब श्रेणी में रखा गया है। इंडिया गेट इलाके में एक्यूआई 251 पर पहुंच गया। आनंद विहार बस स्टेशन के सामने क्षतिग्रस्त सड़कें, वाहनों के आवागमन से



80 मोबाइल एंटी स्मॉग गन से रोकेंगे प्रदूषण

राजधानी में प्रदूषण के 13 हॉटस्पॉट हैं। यहां प्रदूषण कम करने के लिए पर्यावरण मंत्री गोपाल राय ने समन्वय समितियां बनाई हैं। उन्होंने शुक्रवार को संबंधित विभागों के साथ बैठक की। राय ने बताया कि

धूल प्रदूषण कम करने के लिए राजधानी में 80 मोबाइल एंटी स्मॉग गन लगाई गई हैं। एमसीडी के डीसी को सभी संबंधित अधिकारियों के साथ हॉटस्पॉट का लगातार दौरा करने का निर्देश दिया गया है।

धूल उत्पन्न होना। चौधरी चरण सिंह मार्ग पर जाम की समस्या, सड़क के किनारों पर धूल का जमाव, एनसीआरटीसी कंस्ट्रक्शन साइट प्रोजेक्ट, रेलवे एसटीपी के पास कच्चा क्षेत्र, एकोकृत पूर्वी दिल्ली हब प्रोजेक्ट, रेलवे स्टेशन के निकास पर

जाम प्रदूषण के स्रोत हैं। भीकाजी कामा प्लेस इलाके में एक्यूआई 273 दर्ज किया गया है। वहीं, एमए क्षेत्र के पास धुंध की एक परतली परत दिखाई दे रही है तथा आसपास के क्षेत्रों में एक्यूआई 253 पर पहुंच गया है।

उत्तराखंड में जल्द लागू होगा यूसीसी, सीएम धामी को सौंपा फाइनल ड्राफ्ट

देहरादून
हमारे संवाददाता
यूसीसी नियमावली एवं क्रियान्वयन समिति की अंतिम बैठक के बाद नियमावली को प्रकाशन के लिए भेजा गया था, जिसे आज सीएम धामी को सौंप दिया गया है। उत्तराखंड में अब जल्द ही समान नागरिक संहिता (यूसीसी) लागू होने का राह है। आज शुक्रवार (18 अक्टूबर) को विशेषज्ञ समिति ने यूसीसी नियमावली का ड्राफ्ट मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी को सौंप दिया है। सभी को समान न्याय और समान अवसर मिले इसके लिए यूसीसी लागू

किया जा रहा है। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने हाल ही में घोषणा की थी कि सरकार नौ नवंबर को उत्तराखंड स्थापना दिवस पर यूसीसी लागू करना चाहती है। ऐसे में अब समीति के फाइनल नियमावली का ड्राफ्ट सौंपने के बाद पूरी उम्मीद जताई जा रही है कि यूसीसी उत्तराखंड में नौ नवंबर को लागू हो जाएगी। नियमावली में मुख्य रूप से चार भाग हैं। जिसमें विवाह एवं विवाह-विच्छेद लिंव-इन रिलेशनशिप, जन्म एवं मृत्यु पंजीकरण तथा उत्तराधिकार संबंधी नियमों के पंजीकरण संबंधी प्रक्रियाएं हैं।



बागेश्वर, नानकमत्ता के बाद लोहाघाट में तीन वर्षीय बच्चे को उठा ले गया गुलदार

चम्पावत
हमारे संवाददाता
पहाड़ से लेकर मैदान तक गुलदार और बाघ लोगों के लिए मुसीबत बन रहे हैं। जंगलों से निकाल बाघ और गुलदार लोगों के घरों तक पहुंच रहे हैं। गुलवार को एक ही दिन में गुलदार ने दो घटनाओं में दो मासूमों की जान ले ली। बागेश्वर जिले की कांडा तहसील में गुलदार ने 3 साल की बच्ची को मार डाला। उधर उधमसिंह नगर जिले के नानकमत्ता इलाके में 14 साल के किशोर को भी गुलदार ने अपना निवाला बना लिया। ताजा घटना चंपावत जनपद से सामने आई है जहां शुक्रवार देर शाम लोहाघाट में रायकोट कुंवर गांव में घर के आंगन में खेल रहे तीन वर्षीय एक बच्चे पर गुलदार ने



हमला बोल दिया। गुलदार का हमला देख परिवार वाले किसी तरह से गुलदार के जबड़े से बच्चे को छुड़ाया। घायल बच्चे को गंभीर हालत में जिला अस्पताल चंपावत रेफर किया गया है। जहां इलाज चल रहा है। घटना की सूचना वन विभाग को दी गई है जहां वन विभाग की टीम आसपास के क्षेत्र में गस्त बढ़ाया है।

अमेरिका व कनाडा के लोगों को फ्लाइट बुकिंग कर ठगने वाले तीन दबोचे

देहरादून
हमारे संवाददाता
कैनाल रोड पर बचत स्टोर बिल्डिंग के तृतीय तल पर एक अवैध इंटरनेशनल कॉल सेंटर संचालित होने की सूचना मिली थी। बताया गया था कि यहां से विदेशी लोगों को अंतरराष्ट्रीय फ्लाइट बुक करने के नाम से ठगी का रही है। अमेरिका और कनाडा के लोगों से ठगी के लिए इन्स्टेमाल हो रहे अवैध कॉल सेंटर का पुलिस ने भंडाफोड़ किया है। पुलिस ने मौके से तीन लोगों को गिरफ्तार किया जबकि 47 कर्मचारियों को नोटिस दिए गए हैं। मौके से 48 मॉनिटर, सीपीयू आदि बरामद हुए हैं। आरोपी विदेशी लोगों से फ्लाइट बुक कराने के नाम पर ठगी करते थे। इनके खातों में लाखों डॉलर का लेनदेन भी मिला है। कॉल सेंटर का मालिक दिल्ली में रहता है। पुलिस उसकी गिरफ्तारी के प्रयास भी कर रही



है। एसपी सिटी प्रमोद कुमार ने इस मामले में पत्रकार वार्ता कर जानकारी दी। उन्होंने बताया कि कैनाल रोड पर बचत स्टोर बिल्डिंग के तृतीय तल पर एक अवैध इंटरनेशनल कॉल सेंटर संचालित होने की सूचना मिली थी। बताया गया था कि यहां से विदेशी लोगों को अंतरराष्ट्रीय फ्लाइट बुक करने के नाम से ठगी का जा रही है।

पुलिस ने विकास उर्फ फिलिप, मोहम्मद मोनिस उर्फ जॉन और मन्नु यादव उर्फ रॉब को हिरासत में लिया। इनसे मिली जानकारी के आधार पर आरोपियों के खिलाफ धोखाधड़ी और जालसाजी के आरोप में मुकदमा दर्ज किया गया। एसपी सिटी ने बताया कि मुख्य आरोपी विकास उर्फ फिलिप ने बताया कि वह कॉल सेंटर का मैनेजर है। कॉल सेंटर से अमेरिका और कनाडा के लोगों को कॉल किया जाता है। वे सब खुद को पीसीएम वर्ल्डवाइड फ्लाइट लिमिटेड एजेंसी का अधिकारी बताते हैं। अंतरराष्ट्रीय फ्लाइट बुकिंग करने के नाम पर उनके क्रेडिट व डेबिट और वीजा कार्ड की जानकारी ली जाती है। वे कुछ शहरों की फ्लाइट बुक करते हैं। जबकि, बाकी ज्यादातर लोगों से पैसे लेकर फ्लाइट बुक नहीं करते हैं। इस तरह से अपने विदेशी ग्राहकों से वह लाखों रुपये की धोखाधड़ी करते हैं।

गेठिया में मानसिक रोगियों के लिए 100 बेड के अस्पताल की जगह चिंहित

नैनीताल
हमारे संवाददाता वर्तमान जीवन शैली के चलते लोग तेजी से मानसिक रोग का शिकार हो रहे हैं। वहीं पूरे कुमाऊं में अब तक कोई मानसिक अस्पताल न होने के कारण मानसिक रोगियों के परिजनों को रोगी इलाज के लिए दर दर भटकना पड़ता है लेकिन अब कुमाऊं मंडल ही मानसिक रोगियों को क्षेत्र में बेहतर इलाज मिल जाएगा।

नैनीताल के गेठिया क्षेत्र में अब मानसिक अस्पताल खुलने जा रहा है। इसके लिए शासन से 44 करोड़ रुपये का बजट जारी



हो चुका है। स्वास्थ्य विभाग की ओर से कार्यवाही संस्था ब्रिडकुल को बजट जारी कर दिया गया है अब जल्द ही अस्पताल का काम शुरू कर दिया जाएगा। बता दें कि कुमाऊं में मानसिक रोगियों के लिए कोई भी सरकारी मानसिक अस्पताल नहीं है। जिसके चलते मानसिक बीमारी झेल रहे कई

मरीजों को इलाज के लिए दूर दराज जाना पड़ता है। जहाँ रोगी के परिवार का समय व पैसा दोनों खर्च होते हैं। लेकिन अब नैनीताल के गेठिया सेनेटोरियम में कुमाऊं का पहला मानसिक अस्पताल बनने का राह है। एक साल के भीतर मानसिक अस्पताल बन जाएगा।

स्वास्थ्य विभाग ने 100 बेड के इस अस्पताल के लिए गेठिया सेनेटोरियम में जगह निर्दिष्ट कर ली है। जो मानसिक रोगियों के लिए एक सामान्य अस्पताल की तरह होगा। लेकिन यहाँ मानसिक रोगियों को पूरा इलाज व दवाएँ दी जाएंगी। इसके साथ ही सलाह व थेरेपी

की भी सुविधा मरीजों को अस्पताल में मिल जाएगी। शासन की ओर से 44 करोड़ रुपये स्वीकृत किया जा चुका है। जिसमें से ब्रिडकुल कंपनी को तीन करोड़ रुपये काम शुरू करने के लिए हस्तांतरित कर दिया है। सीएमओ डा. हरीश चंद्र पंत ने बताया कि ब्रिडकुल कंपनी को कार्य शुरू करने के लिए तीन करोड़ रुपये हस्तांतरित किए जा चुके हैं। क्षेत्र में मानसिक अस्पताल बनने से पूरे समूचे कुमाऊं को इसका लाभ मिलेगा। एक वर्ष के भीतर अस्पताल बनकर तैयार होना है। इसके लिए गेठिया सेनेटोरियम बहुत उपयुक्त स्थान है।

करवाचौथ कल: सज गए बाजार सुहागिनें खरीद रहीं आभूषण व परिधान

हल्द्वानी
हमारे संवाददाता सुहागिनों के लिए खास माने जाने वाले करवाचौथ व्रत की तैयारी अब अंतिम दौर में पहुंच गई है। बाजार में हर तरफ रौनक है। इस बार त्योहार कल 20 अक्टूबर को मनाया जाएगा। महिलाएं देर शाम खरीदारी करती नजर आ रही हैं।

हल्द्वानी में हर जगह बाजारों में परिधान, ज्वेलरी और सुहाग से जुड़ी सामग्रियां अलग-अलग कोमत और डिजाइन में उपलब्ध कराई जा रही हैं। बाजार में ज्वेलरी खरीदारी के साथ मेंहंदी के लिए फ्री ऑफर रखा गया है। पुजा सामग्री व होम डेकोरेशन के स्टॉल की इस बार फूल गेंदा स्टाइल वाले करवा की थाली की ज्यादा डिमांड है। इसे गुलाबी, हरे और पीले रंग वाले छोटे-छोटे फूल गेंदों से आकर्षक अंदाज में सजाया गया है। इसके अलावा आरती की थाली में भी



प्रयोग किया गया है। उसमें अलग-अलग पूजन सामग्री रखने के लिए जगह बनाया गया है। उसे मोतियों, स्टोन और गोटे से सजाया गया है।

वहीं, ज्वेलरी विक्रेताओं का कहना है कि करवाचौथ जैसे त्योहार पर महिलाएं सबसे ज्यादा कुंदन के सेट पसंद कर रही हैं, जो अलग-अलग रंगों के शोड में उपलब्ध है। एंटीक के साथ ही स्टोन वर्क वाली ज्वेलरी की भी अच्छी डिमांड है, क्योंकि अब महिलाएं सोने-चांदी के आभूषण के

एसएसजे के शिक्षणतर कर्मचारियों ने किया प्रदर्शन

अल्मोड़ा
हमारे संवाददाता पांच सूत्री मांगों के लिए एसएसजे विश्वविद्यालय के शिक्षणतर कर्मियों ने विवि प्रबंधन के खिलाफ प्रदर्शन किया। उन्होंने विवि के खिलाफ नारेबाजी की। जल्द समस्याओं का समाधान नहीं होने पर आंदोलन की चेतावनी दी।

शिक्षणतर कर्मियों मंगलवार को विवि के प्रशासनिक भवन पहुंचे और दो घंटे कार्य बहिष्कार करने के बाद विवि प्रबंधन के खिलाफ प्रदर्शन किया। शिक्षणतर कर्मचारी संघ के अध्यक्ष जीवन चंद्र मठपाल ने कहा कि एसएसजे विवि बनने के बाद भी कर्मचारियों का पीएफ खाता कुमाऊं विवि से ही संचालित होता है। इससे समय पर उनका पीएफ जमा नहीं हो पाता है।

दस से अधिक वर्षों से कई कर्मचारी यहाँ कार्य कर रहे हैं लेकिन अब तक वे स्थायी नहीं हो सके हैं। उन्होंने कर्मियों को न्यायालय के आदेशों के मुताबिक कार्य परिषद की बैठक में समायोजन की कार्रवाई करने की मांग की। साथ ही कार्मिकों के पटल परिवर्तन व स्थानांतरण करने की भी मांग की ताकि उन्हें पदनाम के सापेक्ष कार्य मिल सके।

कुमाऊं विवि की तरह नियमित कार्मिकों को पांच हजार व दैनिक वेतन कर्मचारियों को 25 सौ का मानदेय, प्रशासनिक भवन व बागेश्वर, पिथौरागढ़, चंपावत परिसर के लिए कार्मिकों को भर्ती आदि की भी मांग की। जल्द समस्याओं का समाधान नहीं होने पर आंदोलन की चेतावनी दी। प्रदर्शन में सचिव राजेंद्र सिंह राणा, अंशुमन पंत, गुलाब राम, केवलानंद पाठक, दान सिंह कानवाल, गोपेश भंडारी, राकेश साह, भीम सिंह, हर्षद सिंह, रविंद्र सिंह कानवाल, नीरज कानवाल, हेमलता अवस्थी, गीता रावत, विमला, दिनेश, प्रेम सिंह, ललित सिंह आदि मौजूद रहे।

तीन दिवसीय फोटो प्रदर्शनी का आयोजन



नैनीताल
हमारे संवाददाता लोक निर्माण विभाग से सेवानिवृत्त होने के बाद बीते 10 वर्षों से प्रकृति पर चित्रकला कला कर रहे घनश्याम चौधरी की ओर से न्यू क्लब सभागार में अपने चित्रों की तीन दिवसीय फोटो प्रदर्शनी का आयोजन जा रहा है। शुक्रवार को प्रदर्शनी का शुभारम्भ बतौर मुख्य अतिथि

आम्पाली विश्वविद्यालय लामाचौड़ (हल्द्वानी) के कुलपति प्रो. नरेन्द्र सिंह बिष्ट ने किया। इस मौके पर प्रो. बिष्ट ने चित्रकार घनश्याम चौधरी द्वारा बनाई गई पेंटिंग का सराहना की। कहा कि कला समाज का आईना है, कुछ लोग अच्छे बोलते हैं लेकिन कुछ शब्दों को कला के माध्यम से व्यक्त करते हैं तथा प्रकृति को समझ सकते हैं। चौधरी की पेंटिंग लोगों को प्रकृति से जोड़ने का कार्य कर रही है। आयोजक घनश्याम

छात्रसंघ चुनाव तारीख को लेकर बनी संशय की स्थिति काशीपुर। छात्रसंघ चुनाव की तारीख को लेकर दावेदारों में संशय की स्थिति बनी हुई है। छात्रों का कहना है दीपावली, छठ पूजा जैसे महत्वपूर्ण त्योहार आने वाले हैं, इसलिए चुनाव की तारीख अब त्योहारों को बाद ही घोषित की जाए। कुमाऊं विश्वविद्यालय से जुड़े महाविद्यालयों में अब तक कयास लगाए जा रहे थे कि छात्रसंघ चुनाव 25 अक्टूबर तक हो जाएगा। शासन स्तर से अब तक कोई चुनाव तारीख की घोषणा नहीं होने से छात्रों में संशय की स्थिति बन गई है। दावेदारों का कहना है कि चुनाव तैयारी के लिए लगभग 8-10 दिन लगते हैं।

महर्षि बाल्मीकि जयंती के सफल आयोजन पर सम्मानित किया

नैनीताल
हमारे संवाददाता महर्षि बाल्मीकि जयंती के सफल आयोजन के बाद बाल्मीकि समाज मंदिर समिति द्वारा शुक्रवार को कार्यक्रमों का विधिवत समापन किया गया है। इस दौरान आयोजन को सफल बनाने वाले लोगों को धन्यवाद जापित करने के साथ ही उन्हें सम्मानित भी किया गया।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि नैनीताल के वरिष्ठ कांग्रेस कार्यकर्ता कुंदन सिंह बिष्ट तथा विशिष्ट अतिथि नगर पालिका परिषद की निवर्तमान सभासद सपना बिष्ट रही। बाल्मीकि जयंती के उपलक्ष्य में मंदिर समिति



की ओर से पुरस्कृत भी किए गए। आयोजन को सफल बनाने में मंदिर समिति सभी लोग शामिल रहे। इस दौरान बाल्मीकि समाज मंदिर समिति तख्तीताल के अध्यक्ष धीरज कटियार, सचिव संजय सिरौली, उपाध्यक्ष सतीश पवार, उप सचिव मोहित देवीवाल, कोषाध्यक्ष सुनील पवार, बाल्मीकि समाज के सरपंच गिरीश भैया समेत कमल सिलेवाल, जगदीश भैया, राहुल पुजारी, धर्मेन्द्र कुमार, कमल कटियार, दिनेश कटियार, सोनू सहदेव, धर्मेन्द्र प्रसाद, कमल सिलेवाल अभिषेक मुत्तानी, राजेंद्र प्रसाद, सुदेश पवार, समेत अन्य लोग मौजूद रहे।

विजेता टीमों के खिलाड़ियों से मुलाकात कर प्रोत्साहित किया

नैनीताल
हमारे संवाददाता डीएसए मैदान में जिला प्रशासन नैनीताल के सहयोग से नैनीताल हॉकी एकेडमी द्वारा आयोजित एवं संचालित अखिल भारतीय लालकुआं द्वारा प्रायोजित अखिल भारतीय महिला हॉकी कप के शुक्रवार को खेले गए फाइनल मुकाबले में नैनीताल नैनीताल हॉकी एकेडमी ने हल्द्वानी को 2-1 अंकों से हराकर ट्रॉफी पर कब्जा जमाया।

इस दौरान मुख्य अतिथि विधायक सरिता आर्या तथा विशिष्ट अतिथि नगर पालिका परिषद के नव नियुक्त अधिकाारी अधिकाारी दीपक गोस्वामी, एन.के. आर्या चैरिटेबल ट्रस्ट के अध्यक्ष मोहित आर्या तथा डीएसए के महासचिव अनिल गढिया ने विजेता व

मॉनिंग क्लब द्वारा नगद पुरस्कार दिए गए। आयोजक संस्था नैनीताल हॉकी एकेडमी के महासचिव ओलीपियन राजेंद्र सिंह रावत कि बेस्ट प्लेयर ऑफ द टूर्नामेंट अनंता बोरा, प्रोमिसिंग प्लेयर विमलेश तथा रेनु एवं हेमा को दिया गया। एन के आर्या चैरिटेबल ट्रस्ट के अध्यक्ष मोहित आर्या एवं



प्रतियोगिता के सफल संचालन में तकनीकी कर्मियों में दीपक साह, संजय गुप्ता, राजेश साह एवं अनिल रावत मौजूद रहे।

इस दौरान नैनीताल हॉकी एकेडमी के अध्यक्ष मुकेश जोशी समेत घनश्याम लाल साह, मनोज साह, जगदीश चंद्र बवाड़ी, चन्द्र लाल साह, भुवन बिष्ट, देवेन्द्र साह, अजय साह, विमल चौधरी, राजेंद्र लाल साह, राजेंद्र सिंह बिष्ट, बहादुर रावत, अक्षय चौधरी, हरीश चौधरी, अतुल साह, सुरेश लाल साह, मोहित लाल साह, गोधन सिंह बिष्ट, मनीष, संदीप, हिमांशु, दीपक तथा आनंद साह व भगवान सिंह कुंवर समेत खेल प्रेमी मौजूद रहे। संवर्धन प्रो. ललित तिवारी एवं हरीश सिंह राणा ने किया।